
TITORIAL PAGAMENTO DE TAXAS NA OFICINA VIRTUAL TRIBUTARIA 
LE ANTENTAMENTE AS INSTRUCCIÓNS ATA O FINAL. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ESTE É UN EXEMPLO DO MODELO VÁLIDO FINAL QUE SE DEBE ACHEGAR NA 
APLICACIÓN DE MATRICULA. 

TAMÉN SON VÁLIDOS O 731 E O 739 CO MESMO FORMATO. 



 O RECIBO XUSTIFICANTE DE PAGO CON TARXETA 

NON É VÁLIDO A EFECTOS DE MATRICULA. 



Taxas de matrícula 
1 

Desagregación dos conceptos que se deben aboar: 
Apertura de expediente: 22,00 € (só alumnado novo que se matricula por 1ª vez nunha EOI de Galicia) 
Matrícula por cada idioma en réxime libre (convocatoria única): 46 € 
 

2 



Taxas libres 
• 1. Alumnado antigo:  alumnado que xa estivo algunha vez matriculado nunha EOI de Galicia. 
• 2. Alumnado novo: alumnado que se matricula por primeira vez nunha EOI de Galicia. 

 
Exencións e descontos 
 
• Familias numerosas de categoría especial: exención do 100 %. 
• Familias numerosas de categoría xeral: exención do 50 % do importe total. 
• Funcionarios en activo dos corpos docentes establecidos na Lei Orgánica 2/2006, do 3 de maio, 

de educación (BOE do 04/05): exención das taxas de matrícula, unicamente nos niveis de nova 
matrícula 

• As persoas cun grao de minusvalía igual ou superior ao 33 %: exención do 100% 
• As vítimas de actos terroristas, así como seus cónxuxes e fillos: exención do 100% 
• As vítimas de violencia de xénero, así como os seus fillos: exención do 100% 
• Importante: En todos os casos, deberase acreditar documentalmente (con copia e orixinal) o 

dereito ás exencións 



PROCEMENTO DE PAGO DE TAXAS A TRAVÉS DA PÁXINA DA AXENCIA 
TRIBUTARIA 

 



PREMER EN “CIDADÁNS” 



 EN “PAGO DE TAXAS E PREZOS PREMER INICIAR TAXA 



AGORA PREMA NA ICONA  
‟CANDADO ABERTO” 



CUBRA OS CÓDIGOS E INTRODUCE A TAXA 
SEGUNDO CORRESPONDA EN CADA CASO 

TAXAS MATRICULA LIBRE CURSO 22-23 NA EOI DE LUGO 



CUBRA OS DATOS PERSOAIS DO/A ALUMNO/A. 
VERIFIQUE QUE NON HAI ERROS! 



Importante 

• O correo electrónico é preciso para remitirlle a 
información que lle permitirá retomar a 
operación en caso de que se interrompa por 
algún erro.  

• AVISO: Se non recibe o correo cos códigos de 
recuperación, comprobe a carpeta SPAM do 
seu correo electrónico. 
 



 

Pago telemático con tarxeta xerando os impresos 
730/31 ou 739 

 



INICIO DE PAGO TELEMATICO 



 
Códigos de recuperación do pagamento. 

MOI IMPORTANTE. 
• Na seguinte páxina aparecerán dous códigos de 

recuperación da operación que estás a facer. 
•  Anóteos coidadosamente ou faga unha foto deles, 

xa que se houbese algún erro necesitaráoos para 
poder recuperar a documentación premendo no 
botón “operacións realizadas”. 

• En caso de esquecer estes códigos, só poderá 
retomar o proceso de pago poñéndose en contacto 
coa oficina virtual tributaria, co conseguinte 
trastorno. 



“MOI IMPORTANTE” ESTES CODIGOS  SON NECESARIOS PARA RETOMAR  AS 
OPERACIÓNS ANTIGAS OU XA REALIZADAS. 

É RECOMENDABLE ANOTALOS ANTES DE ACEPTAR 



• É importante recordar que facendo o pago con 
tarxeta ten que descargar finalmente o 
impreso 730, 31 ou 739 cos seus datos 
persoais e de pago. 

• DEBE ACHEGAR O IMPRESO PARA A 
FORMALIZACIÓN DA MATRÍCULA. 



 O RECIBO XUSTIFICANTE DE 
PAGO CON TARXETA NON É 

VALIDO 

OS MODELOS VÁLIDOS SON 
O  MODELO 730,731 OU 739 

 



Problemas durante o proceso de 
pagamento? 

 
• Se durante o proceso de pago ten algún 

problema de conexión e/ou a aplicación non 
responde, pode retomar a operación cos 
códigos correspondentes pola seguinte ruta:  

   cidadáns > operacións realizadas>buscar 



• Lembre achegar este documento no lugar  
correspondente na aplicación de matrícula xunto co 
resto documentación que sexa relevante no seu 
caso.( Consultar información de matricula na web) 
 
 

 Benvido/a á escola oficial de idiomas de Lugo! 

http://www.edu.xunta.gal/centros/eoilugo/node/2018
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